

Unterschrift des gesetzl. Vertreters

PSK Alb Donau Werner Saur

Datens	Pferde Sport Kreis Alb-Donau Schutzerklärung für den PSK Alb Donau
Einwilligung zur Veröffentlichung von Personenbildnissen für:	
LIIIVVIII	igung zur Veronentlichung von Fersonenbliumssen für.
Name der betreffenden Person	
Hiermit willige ich (wir) ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:	
	Homepage PSK Alb Donau
	Facebook Seite PSK Alb Donau
	Instagram PSK Alb Donau
	Pressearbeit PSK Alb Donau
Ich wurde darauf hingewiesen, dass die Fotos und Videos meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in den sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und / oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.	
Diese Einwilligung gilt zeitlich unbeschränkt, sofern diese nicht schriftlich widerrufen wird.	
Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Daten im Internet kann durch den Pferdesportkreis Alb Donau nicht sichergestellt werden. Weiter kann der PSK Alb Donau nicht haftbar gemacht werden für die Art und Form der Nutzung des Datenmaterials durch Dritte, wie beispielsweise das Herunterladen von Fotos oder Videos und deren anschließenden Nutzung oder Veränderung.	
Ferner wurde ich darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Pferdesportkreises angefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.	
Ort, Datum	Unterschrift Minderjährige:r
Bei Minderjährigen bzw. Geschäftsunfähigen:	
Bei Minderjährigen, die das 14. Lebensjahr vollendet haben, ist die Einwilligung der Person selbst, sowie die Einwilligung eines gesetzlichen Vertreters erforderlich.	
Ich habe /wir haben die Einwilligungserklärung bzgl. der Veröffentlichung von Personenbildern und Videoaufzeichnungen zur Kenntnis genommen und bin / sind mit der Veröffentlichung einverstanden.	

Der Widerruf ist zu richten an g.semle@web.de

Vor- und Nachname des gesetzlichen Vertreters